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CONCURSUL DE ADMITERE TN CLASA a V-a PENTRU ANUL SCOLAR 2024-2025
Varianta 1 - Barem

% SUBIECTUL1 (20 puncte)
Calculati: {[(994:7-246:6—-1):20 -2] x674—-2 } :2x2+2:2+2

Calcul Punctaj
994:7-246:6-1=142-41-1=101-1=100 8p
100:20-2=5-2=3 2p
3x674-2=2022-2=2020 4p
2020:2x2=1010x2 =2020 2p
2020+2:2+2=2020+1+2=2023 4p

%c  SUBIECTUL2 (30 puncte)

a) Determinati valoarea lui a din egalitatea: 15 puncte
{l+3)x3+3]:3+5}:3+3=8

Calcul a) Punctaj
{[(@+3)x3+3]:3+5}:3=8-3 2p
[(@+3)x3+3]:3+5=5x3 2p
[(@+3)x3+3]:3=15-5 2p
(@+3)x3+3=10x3 2p
(a+3)x3=30-3 2p
a+3=27:3 2p
a+3=9 1p
a=9-3 1p
a=6 1p
b) Numerele naturale de la 1 la 2024 sunt scrise, in ordine, pe patru coloane in felul
urmator: 15 puncte

1. w2, E3nea

it 7 65

910 11712

16 15 '14 13

Aflati primul element din linia 100. Justificati!

in primele 100 de linii se afl3 4 x 100 = 400 de numere 3p
Numarul 400 se afla in prima coloana sau in ultima coloan3 2p
n prima coloana apar numere de forma 4 x 2,4x4,4x6, ... adicd 4 x numar par | 5p
Cum 400 = 4 x 100 acesta se va afla in prima coloana 3p
Primul element din linia 100 este 400 2p




2o/ SUBIECTUL3 (20 puncte)

De 1 lunie, invatatoarea a cumparat pentru elevii din clasa a IV- a de patru ori mai multe
bomboane decét ciocolate. Fiecare copil a primit céte 2 ciocolate si 7 bomboane si au
ramas nedistribuite 3 ciocolate si 32 de bomboane. Cati elevi erau in acea clas?

X numarul copiilor

Numar de ciocolate; —+—..." 5p
Numar de bomboane:

.. | P
Numar de bomboane:

=t 1 | %P
7Xx+32=8x+12
8x=7x=32-12 3p
x=20
Raspuns: In clas3 erau 20 elevi 2p

£ SUBIECTUL4 (20 puncte)
Veverita Cili are sapte scorburi, iar in acestea se afl3 19, 20, 21, 22, 23, 24, respectiv 26
alune. Veverita Mili are cinci scorburi, iar in acestea se afl3 3,4,5, 6 respectiv 7 alune.
Zilnic, fiecare veverita aduni cate 30 alune, pe fiecare le distribuie la intdmplare in
scorburile proprii. Dupd un numir de zile, in fiecare din cele 12 scorburi se afl3 acelasi
numar de alune. Care este acest numir de zile?

1) Cate alune are initial in cele 7 scorburi veverita Cili ?

19 +20+21+22 +23 + 24 + 26 = 155 “p

2) Cate alune are initial in cele 5 scorburi veverita Mili ? 2
3+445+6+7=25 P
z =numar de zile

3) Care este numdrul de alune avute de Cili la final? 2p
155 +30x2z

4) Care este numarul de alune avute de Cili intr-o scorburs, la final? 2

(1554 30xz): 7

5) Care este numdrul de alune avute de Mili la final? 5
25+30xz P

6) Care este numarul de alune avute de Mili intr-o scorburs, la final?

(25+30x2):5 2P
7) Egalarea relatiilor: 2
(155+30x2):7=(25+30x2):5 P
(155+30x2z) x5=(25+30x2)x 7 2p
775+150xz=175+210x z 1p
210xz-150xz=775-175 1p
60 x z = 600 1p
z=10 1p

Raspuns: Numarul de zile cerut este 10




